

**Ata da 22ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Defesa e Conservação do Meio
Ambiente – CODEMA – 17 de dezembro de 2024**

Ata nº 22/2024 (vinte e dois de dois mil e vinte e quatro) da Reunião do Conselho Municipal de Defesa e Conservação do Meio Ambiente, CODEMA, da cidade de São Lourenço – MG realizada na sede do CREA São Lourenço, localizada na Praça Dr. Ismael de Souza, nº 11, Bairro Estação, no décimo sétimo dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas, que registrou a participação de conselheiros titulares: Thomas Augusto Bacellar (Secretaria Municipal de Meio Ambiente), Juan Mariel Lopes (Secretaria Municipal de Meio Ambiente), Roner Rocha (Secretaria Municipal de Governo), Ricardo César Coelho (Corpo de Bombeiros Militares), Ivan Silva Carnevalli (Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE), Mayara Oliveira Silva Gouvea (Câmara Municipal de São Lourenço), Salustiano Teixeira (Sociedade Brasileira de Eubiose), Fátima Gaspar Moutinho (OSCIP GAIA), Theo Bajgielman Ayres (Associação de Engenheiros e Arquitetos de Área das Águas), Demian Mendes Lage (Câmara de Dirigentes Lojistas – CDL). O conselheiro Eduardo Rodrigues de Souza e a conselheira Dometília do Carmo Antunes Azevedo justificaram sua ausência via WhatsApp. Outros Participantes da Reunião: Anna Carolina M. de Oliveira (Engenheira Ambiental da Secretaria de Meio Ambiente), Patrícia de Moraes Medeiros (Fiscal de Meio Ambiente da Secretaria de Meio Ambiente) e Laura Neves Noronha (Presidente da OSCIP GAIA). **1) INÍCIO DA REUNIÃO:** O presidente Thomas informou que a reunião estava sendo gravada, constatou que havia quórum e deu início. **2) INFORMES GERAIS:** O presidente Thomas informou sobre a execução da conferência de meio ambiente, que deu certo e agradeceu a colaboração de todos. Thomas falou também sobre a sua participação no Fórum Latino-americano e Caribenho de Florestas Urbanas. O conselheiro Juan informou sobre a previsão da primeira entrada de recurso para o Fundo de Meio Ambiente, com previsão de 10.000 reais para aproximadamente março de 2025. O presidente Thomas fez o convite aos conselheiros sobre o plantio de Natal que acontecerá no sábado, dia 21/12, a partir de 09 horas, na área verde do Lagoa Seca onde será executado o PTRF. O conselheiro Roner reforçou que esta é a última reunião do conselho e ano que vem o gabinete entra em contato com as entidades para indicarem os conselheiros novamente. O conselheiro Theo perguntou se o regimento já estará atualizado para a nova gestão, mas foi falado que ainda precisaria voltar para aprovação e provavelmente ainda se iniciará 2025 com o regimento atual. O conselheiro Juan informou que a defesa do CODEMA já foi feita, a apelação foi enviada para BH e a documentação também enviada ao ministério público local. Anna Carolina informou que algumas atas ainda serão finalizadas, enviadas pelo WhatsApp

para aprovação e serão levadas até os conselheiros para assinatura, pois isso precisa ser finalizado ainda este ano. O conselheiro Salustiano perguntou sobre uma solicitação que ele havia feito sobre doação de mudas e compensações, se foram efetivadas; o conselheiro Theo complementou falando sobre o andamento dos PTRFs, falou da importância de saber como está o acompanhamento e falou sobre a importância de que isso seja feito para o ano que vem. O conselheiro Demian comentou sobre os PTRFs que não foram finalizados e os loteamentos acabaram sendo aceitos. O conselheiro Demian perguntou sobre o aumento na verba para a secretaria para ano que vem; foi explicado também sobre a ida da gestão do canil para a secretaria de meio ambiente. O presidente Thomas encerrou a última reunião de

2024. XXX
XX
XX
XX
XX
XX
XX
XX
XX
XX
XX
XX
XX
XX
XX
XX
XX
XX
XX
XX
XX
XX
XX
XX
XX
XX
XX
XX
XX
XX

